

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete
Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete

Szám: TOL/205-12/2018.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat és a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületeinek 2018. április 17. napján 16 óra 00 perckor tartott együttes rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat Tanácssterme (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak:

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:

Csoma Ernő polgármester, Pogácsás László alpolgármester, Csizmadia Tiborné, Juhászné Király Enikő, Pauleczki Ferenc, Szabó Zoltán, Sveda László képviselők.

Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete részéről:

Strausz Károly elnök, Balogh András elnökhelyettes, Póta Istvánné képviselő.

Tanácskozási joggal: Szabó Ferenc jegyző

Becskeházi Regina jegyzőkönyvvezető

Klain Bertalanné tolcsvai lakos

Csoma Ernő polgármester köszönt mindenkit az együttes ülésen. Felkéri Becskeházi Reginát a jegyzőkönyv vezetésére. Megállapítja, hogy Tolcsva Község Önkormányzat részéről a 7 képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van, a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Szabó Zoltán és Sveda László képviselőket. A képviselő-testület Szabó Zoltán és Sveda László képviselőket 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta.

Strausz Károly elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 3 fős képviselő-testületi tagokból 3 fő jelen van, a testület határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Balogh András elnökhelyettest. A képviselő-testület Balogh András elnökhelyettest 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta.

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tesz javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testületek ezzel megegyezően fogadják el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének és a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli nyilvános ülésének javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pontjai. A napirendi pontokat Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 3 tagja 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Napirendek

1./ Napirendi pont: A 2018. március 30-án a településen történt atrocitás miatt kialakult helyzet megtárgyalása

Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester

1. Napirendi pont: Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy arról lenne szó ezen az együttes ülésen, hogy Nagypénteken komoly atrocitás érte az a település egyik lakóját a Kossuth út sarkánál. Ebben szeretné kérni a roma nemzetiségi önkormányzat segítségét. Ismerteti az esetet. Nem szeretne ebből etnikai kérdést csinálni, úgy gondolja, hogy közös érdekük lenne, hogy mindenki megnyugtatóan térjen haza és többet ilyen ne forduljon elő. Ebben szeretnék a roma önkormányzat segítségét kérni, hogy próbálják megnyugtatóan a kedélyeket, próbálják meg rávenni azokat, akik rossz híret próbálják meg kelteni a településnek, ennek legyen vége, el se kezdődött, de még most vessenek neki véget közösen. A törvényesség útján megy minden, a rendőrség kivizsgálja, és biztosan ügyészségi ügy lesz. Kérése, hogy tegyenek meg mindent, hogy még egyszer ilyen ne forduljon elő.

Strausz Károly elnök elmondja, hogy most hallja ezt az esetet először. Nem tudja mit tudnának tenni, a hatóságnál fel van jelentve. Ha ő elkövetne egy bűncselekményt, a rendőrség levezeti a nyomozást, ha bűnös akkor elítélik. Elmondja, hogy ő nem mehet oda hozzá, hogy mit csinált vagy miért csinálta. Ki kell vizsgálni, ha bűnös akkor elítélik.

Balogh András elnökhelyettes elmondja, hogy korábban ezért kért kamerát a felvégre. Ahogy ez megtörtént a sértettel, megtörtént régebben a bátyjával is. Akkor sem történt semmi, hiába mentek el tanúskodni.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy két kamerát fognak felszerelni. Az egyiket oda, ahol az atrocitás történt, a másik a Búza Barna téren lesz felszerelve, folyamatos probléma van ott is. Elmondja, hogy a hulladékiszállító minden hétfő reggel az önkormányzatnál kezd, mert nem tudja megközelíteni az utcát az ott parkoló autóktól. A bíróság és rendőrség szereti a kamerát, ha szükségük van rá letöltik az adatokat és bizonyítékként odaadják a bíróságnak. Kéri, hogyha bárhol szóba kerül ez az eset akkor nyugtassák meg a kedélyeket. Ha bármi probléma van, és együttműködésre van szükség akkor nyitottak rá, egy településen élnek.

Strausz Károly elnök elmondja, hogy ez a rendőrség dolga lesz, nem lehet az utcán egy embert megverni. Viszont a korábbi ügyből se csináltak semmit, pedig szétverték az arcát az akkori sértettnek is. Oda kell keményen lépni, mert, ha elnézőek lesznek, akkor legközelebb is meg fogja tenni.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzat véleményére, és kiállítására van szükség. A képviselő-testület megbeszélte és úgy gondolták ezt az ügyet közösen kell tovább vinni. Meggyőződése, hogy a törvény szigorával sújtanak le arra, aki törvénytelenéget követett el. Nem szeretnék, hogyha Olaszliszka lenne a településből. A településnek a turizmus a jövője, ha a gyanúja felmerül, hogy ilyen történt akkor el fogják kerülni Tolcsvát. Elmondja, hogy Póta Istvánné képviselőnek többször szólt, hogy a nevelőfia sok bajt csinál. Legutóbb feljelentést tettek ismeretlen tettes ellen, aminek a kiderítésében szintén a kamera segített. Most a pincesoránál van szemét, illetve a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központnál. Eddig a parkban voltak, problémák most már oda fel járnak szemetelni, kárt okozni.

Póta Istvánné képviselő kérdezi, hogy bármi történik mindig a nevelt fia csinálja.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy sajnos rossz társaságba keveredett a fiú, segítségét kéri, ennek a megállításában. Kéri Klain Bertalannét, hogy mondja el miért jött.

Klain Bertalanné tolcsvai lakos elmondja, hogy megkapott egy választ a kamerával kapcsolatban. A másik dolog amiért jött, mert a környezetével van problémája, sok a kutya a szomszédokban, három odaér a kerítéséhez, bűdösek, koszosak, poroznak. Mind a négy kutya nagyon ugat, hogyha meghall valami zajt. Nagyon poroznak, neki asztmája van. Mentek segíteni neki fát vágni, majdnem elmentek, a kutyák miatt. Az egész élete meg van változva, mióta ott vannak a kutyák. Sok autó áll kint a téren, a gyerekei nem tudnak bemenni hozzá.

Csizmadia Tiborné képviselő kérdezi, hogy kié a kerítés.

Klain Bertalanné tolcsvai lakos válaszol, hogy az övé, neki van rá gondja, lehet ő fogja átalakítani, hogy valamennyire védje magát. Egész délelőtt tüszögött, ha elment máshová elmúltak a tünetek. Elmondja, hogy egyértelmű, hogy a négy kutya okozza a problémát, ami neki egészségileg rossz. Beszélt a tulajdonosokkal, hogy kennelt fognak

építeni. A kérdése, hogy mennyi kutya tartható, ezek a kutyák tenyésztők kutyái. Elmondja, hogy szóba került az is, hogy eladja a házat.

Csizmadia Tiborné képviselő elmondja, hogy meg tudja érteni, hogy milyen rossz az ha harcikutya van a kertje mellett.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy a kutyatartásnak vannak szabályai. Kéri jegyző urat, hogy mondjon pár szót erről.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy nincs korlátozva Magyarországon, hogy hány kutyát lehet tartani, de be kell tartani az állattartás szabályait. Ha ő nem tudja megítélni, hogy betartják-e akkor szakhatóság segítségét fogja kérni.

Sveda László képviselő elmondja, hogy az állattartásnak meg vannak a szabályai.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy helyszíni szemlét fog tartani.

Balogh András elnökhelyettes elmondja, hogy nagyon sok kutya van szabadon a közterületen, a gyerekek félnek menni az iskolába.

Sveda László képviselő elmondja, hogy a József Attila utcában is problémát jelentett a szabadon lévő kutya. Az első témához visszatérve, ő elítél minden erőszakot. Polgármester úr arra gondolt, hogy valamilyen szinten kell kommunikálniuk. Csak fel kell hívni a figyelmét, hogy ne kompromittálja őket, meg senkit. Kell, hogy tudjanak egymásra hatni.

Strausz Károly elnök elmondja, hogy hogy menjen oda, ő vigye el a balhét. Elmondja, hogy a törvénynek szigorúan kell eljárnia.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy ezért is jó, hogy találkoztak. Pár nappal ezelőtt beszéltek meg a testülettel, hogy tartanának egy közös testületi ülést. Mint most kiderült az elnökhelyettes úr tudott róla, a többiek nem. Egyetért az elnökkel, és nem az a kérésük, hogy menjenek oda. Azért szerettek volna beszélgetni, ha van rendezvényük, akkor beszélgessenek ezekről. Elmondja, hogy mindig segítenek egymáson. Továbbra is együtt szeretnének békésen élni. Meg voltak a feljelentések, ha megfelelően lép fel a hatóság, komoly következmény lehet belőle. Kéri, hogy a közös értékekre is vigyázzanak, egy két gyerek is komoly károkat tud okozni. Kéri, hogyha látják, hogy rosszat csinálnak akkor szóljanak rájuk.

Strausz Károly elnök elmondja, hogy akivel tudja, hogy el lehet azzal elbeszélgetni, de van, akivel nem tudnak.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy az a kérésük, hogy dolgozzanak össze. A többség biztosan azt akarja, hogy szóljanak. Kéri, hogyha bármit tudnak, akkor szóljanak.

Strausz Károly elnök elmondja, hogy rengeteg balhét megakadályoztak már eddig is.

Csoma Ernő polgármester kéri, hogy a tekintélyüket vessék latba, hogy ezeket a problémákat megoldják.

Pogácsás László alpolgármester kéri, hogyha bármi van akkor szóljanak nyugodtan, és együtt megoldják.

Csoma Ernő polgármester elmondja, mint Szabó Zoltán képviselő említette az előbb nagyon fontos a megelőzés, korábban problémát jelentette a herbál szerek használata, szerencsére ezeket is sikerült időben megfékezni. Akik itt ülnek, mindenkinek az a célja, hogy ez ne legyen. Kérdezi, hogy van-e kérdése valakinek.

Pauleczki Ferenc képviselő kéri, hogyha lehet olyan kamerát vegyenek majd, ami használható. Nem tudja, hogy igaz-e, hallott olyat, hogy nem lehet éjszaka látni a kamerában semmit, nem jók a felvételek.

Csoma Ernő polgármester kérdezi, hogy látta vagy hallotta.

Pauleczki Ferenc képviselő válaszol, hogy látta, működjenek a kamerák, be legyenek kapcsolva mindig.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy azokat a felvételeket csak a rendőrség láthatja.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy jók a kamerák. Lehet arra gondol, hogy hiányzik 5 db vagy 6 db kamera még a településről.

Klain Bertalanné tolcsvai lakos kérdezi, hogy mikor lesz felszerelve a kamera.

Csoma Ernő polgármester válaszol, hogy ma már fel is szerelték. A kamerák 30 napig megőrzik a felvételt, és csak a rendőr nézheti meg, ha valamilyen esemény történik. Azért van, hogy a közbiztonságot növeljék vele, mióta fent vannak nőtt a közbiztonság.

Strausz Károly elnök elmondja, hogy az a baj, hogy nem lenne szabad kiengedni azt, aki többször is elkövetett valamilyen bűncselekményt.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy azok, akik többször is csinálnak ilyen dolgokat előbb utóbb elítélik. Ha látnak dolgokat bármikor szóljanak nekik. Tavaly kijött a településre testületi ülésre a főkapitány is, az a célja mindenkinek, hogy jó legyen a közbiztonság.

Sveda László képviselő elmondja, hogy azt szerette volna mondani az autókkal kapcsolatban, hogy nem fér be a Búza Barna térhez a kukásautó sem, mert ott állnak kint az autók. Tűzeset esetén se fér be a tűzoltóautó oda, ha segíteni akarna. Ezzel kapcsolatban már jegyző úr is küldött ki levelet.

Csoma Ernő polgármester kéri, hogy beszéljen az elnök a vejével.

Strausz Károly elnök elmondja, hogy fog vele beszélni.

Csoma Ernő polgármester kéri, hogy dolgozzanak közösen, a céljuk, hogy Tolcsva fejlődjön, a fő utca kész lesz, épülni fog az iskola, saját tűzoltósága lesz a településnek. Elmondja, hogy a jéghárító rendszer kiépítése is folyamatban van.

Balogh András elnökhelyettes kéri, hogy a belterületi üres helyekre ültessenek fákat, mert csak randalírozás történik ezeken a helyeken, meg az egyik szomszédja előtt égetnek folyamatosan. Kéri, hogy ebben segítsenek.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy meg fogják ezeket nézni.

Csoma Ernő polgármester kérdezi, hogy van-e kérdése valakinek.

További indítvány, javaslat: nem volt.

Csoma Ernő polgármester megköszönte az ülésen megjelentek munkáját és az ülést 17 óra 00 perckor bezárta.

Csoma Ernő
polgármester

Szabó Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő

k.m.f.

Strausz Károly
elnök

Sveda László
jegyzőkönyv hitelesítő

Balogh András
elnökhelyettes

Szabó Ferenc
jegyző